
CONEXIÓN POR ISL A iOS 

 

 

1. Descargamos la app ISL LIGHT desde 
la AppStore. 

 

 

 2. Abrimos la app y accedemos al 
menú. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

3. Vamos a “Configuración”. 
 
 

 

 

 4. Configuramos la aplicación como la 
siguiente pantalla y volvemos al 
menú. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

5. Nos vamos a “Acceder a una 
sesión”. 
 

 

 

 6. Introducimos el código que nos 
facilita el técnico y le damos a “Ingresar 
código”. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

7. Una vez hemos ingresado el código, 
debemos desplegar el Centro de 
Control del iPhone, deslizando el dedo 
desde abajo hacia arriba. Apretamos 
fuerte el botón de “Grabación de 
pantalla” hasta que simule un botón 
háptico. Si no aparece este icono, 
debemos ir a los “Ajustes” del iPhone, 
después a “Centro de control”, vamos a 
“Personalizar controles” y añadimos 
esta funcionalidad. 

 

 

 8. Se abrirá la “Grabación de pantalla”, 
marcamos “ISL Light” e iniciamos la 
transmisión. El técnico ya podrá 
visualizar la pantalla del iPhone. 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 

 


